

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA  
CABINET PREȘEDINTE  
Nr. 17501 / 21.12.2017

## I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului  
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la  
ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

### A FOST SEMNAT CONTRACTUL DE FINANȚARE PENTRU REALIZAREA „CENTRULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR DE LA ROEȘTI”, ÎN VALOARE 32 MILIOANE EURO

În data 22 noiembrie 2017, la Ministerul Fondurilor Europene, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat, alături de domnul ministru Marius Nica, contractul de finanțare pentru realizarea "**Centrului de management intergrat al deșeurilor de la Roești**", din cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vâlcea, un proiect în valoare totală de cca 32 milioane euro.

Prin acest proiect se va realiza o stație de sortare a deșeurilor, o stație de tratare mecano-biologică, prin care acestea vor deveni compost, și un depozit ecologic pentru deșeuri. Aceste trei componente funcționează sub forma unui Centru de Management Integrat al Deșeurilor. O dată cu realizarea acestui obiectiv economic, deosebit de important pentru județul nostru, situația economică din zona de mijloc a județului va fi resuscitată, prin crearea unui pol industrial, care va angrena forță de muncă, dar va genera și o industrie orizontală pentru comunele Roești, Stănești, Lăpușata, Lădești, Roșiile.

## **PROIECTUL "Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de servicii comunitare – Râmnicu Vâlcea", PROPUS SPRE FINANȚARE**

Consiliul Județean Vâlcea a depus, în data de 03.10.2017, cererea de finanțare aferentă proiectului "***Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de servicii comunitare – Râmnicu Vâlcea***", în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 3.1, Operațiunea B – Clădiri publice.

**La data de 27.11.2017**, ADR Sud-Vest Oltenia a transmis rezultatul evaluării tehnice și financiare, proiectul obținând 94 de puncte și fiind propus spre finanțare. În prezent proiectul se află în etapa precontractuală, iar în cursul lunii decembrie 2017 au fost transmise către ADR Sud-Vest Oltenia documentele solicitate la momentul contractării. Semnarea contractului de finanțare este estimată a avea loc în prima lună a anului 2018.

Prin proiect se propune reabilitarea termică și eficientizarea energetică a clădirii Complexului de Servicii Comunitare - Râmnicu Vâlcea, unde funcționează cea mai mare bază de recuperare a copiilor cu dizabilități, din județul Vâlcea, în vederea creșterii gradului de confort al beneficiarilor și diminuării costurilor cu utilitățile și întreținerea clădirii.

## **FONDURI PENTRU ELABORAREA ȘI ACTUALIZAREA PLANURILOR URBANISTICE GENERALE**

**În cursul lunii noiembrie**, Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene a alocat, prin Consiliul Județean Vâlcea, ultima tranșă din banii aprobați prin contractul de finanțare semnat de fostul ministru Sevil Shhaideh cu Președintele Consiliului Județean Vâlcea, la jumătatea lunii iunie a acestui an, referitor la cuprinderea a 16 localități ale județului Vâlcea în Programul privind elaborarea și/sau actualizarea planurilor urbanistice generale și a regulamentelor locale de urbanism.

Banii alocați județului Vâlcea prin acest program, în valoare totală de 344.387,78 lei, au fost repartizați localităților Copăceni, Costești, Dăești, Diculești, Ghioroiu, Lăpușata, Livezi, Măciuca, Măldărești, Muereasca, Nicolae Bălcescu, Popești, Scundu, Șirineasa, Sutești și Voineasa, pentru plata serviciilor de elaborare a documentațiilor menționate.

Primele localități care au beneficiat de aceste fonduri au fost Muereasca, Costești, Scundu și Sutești, urmate de comunele Copăceni, Ghioroiu, Măldărești și Nicolae Bălcescu. Această ultimă tranșă, în valoare de 151.810,04 lei, a ajuns la primăriile comunelor Dăești, Diculești, Lăpușata, Livezi, Măciuca, Popești, Șirineasa și Voineasa, pentru a plăti, înainte de sfârșitul anului, serviciile de elaborare și/sau actualizare a planurilor urbanistice generale și a regulamentelor locale de urbanism, contractate cu firme de profil.

## **FINANȚARE PENTRU RESTAURAREA MUZEULUI MEMORIAL NICOLAE BĂLCESCU**

Două proiecte care vizează punerea în valoare și restaurarea Muzeului Memorial Nicolae Bălcescu – monument de patrimoniu cultural, clasa A, precum și dezvoltarea unui sistem unitar de management al calității la nivelul Consiliului Județean Vâlcea și al instituțiilor subordonate, în valoare de 19.570.816,05 lei și, respectiv, de 625.000 lei, și depuse spre finanțare în data de 28 noiembrie, se află în etapa de verificare a conformității administrative.

Prin intermediul acestora, se urmărește dezvoltarea economică a județului Vâlcea, prin transformarea Muzeului Memorial Nicolae Bălcescu, una dintre bijuteriile arhitecturale ale Vâlciei, într-un pol de atracție turistică națională și internațională, precum și îmbunătățirea serviciilor oferite cetățenilor de Consiliul Județean Vâlcea și de instituțiile subordonate.

## **ASFALT PE DJ 703 N – DRUMUL CARE DUCE LA RELEUL COZIA!**

**Luni, 11 decembrie a.c.**, pe tronsonul cuprins între kilometrul 1+500 - 3+100 al DJ 703N Berislăvești - Dângești - Releu Cozia (Transcozia), s-au executat lucrări de consolidare și turnare covor asfaltic.

Pentru a se convinge că vremea nu pune în pericol calitatea lucrărilor și că drumarii își pot duce la bun sfârșit munca, astfel încât drumul să asigure condiții optime și siguranță în trafic celor care tranzitează zona, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în comuna Berislăvești, însoțit de directorul RAJDP Vâlcea, Nicolae Vălimăreanu.

În cursul zilei de marți, **12 decembrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a verificat calitatea lucrărilor de consolidare și refacere pe DJ 648, Ionești - Olanu, investiție finanțată de Guvernul României, prin PNDL II, care, pe lângă modernizarea platformei drumului, rezolvă și problema traversării pârâului Fătu, prin construirea unui pod.

**Miercuri, 13 decembrie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, împreună cu directorul Direcției Tehnice a Consiliului Județean Vâlcea și directorul RAJDP Vâlcea, au fost prezenți într-una din bazele de utilaje ale RAJDP Vâlcea.

Președintele Constantin Rădulescu s-a interesat, în mod deosebit, dacă toate utilajele care vor acționa pe drumurile județene sunt în stare bună de funcționare și pregătite să intervină, imediat, în cazul în care vom avea căderi abundente de zăpadă.

**Miercuri, 13 decembrie a.c.**, Președintele Constantin Rădulescu s-a deplasat pe DJ 678 D, unde RAJDP Vâlcea a efectuat lucrări de modernizare și turnare covor asfaltic și unde urma să fie trasate marcajele rutiere, care să asigure o circulație sigură și fluentă.

Pe acest drum județean s-a turnat pentru prima dată covor asfaltic chiar în acest an, când au fost executate lucrări pe două tronsoane. Lucrările vor continua, astfel încât drumul să fie modernizat în întregime.

Tot miercuri, 13 decembrie a.c. Președintele Constantin Rădulescu a vizitat și Căminul de bătrâni din comuna Nicolae Bălcescu, aflat în subordinea DGASPC Vâlcea, pentru verificarea modului de desfășurare a activității.

La inițiativa Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, **joi, 14 decembrie a.c.**, la sediul instituției a avut loc o întâlnire de lucru cu Prefectura, Primăria Voineasa și Serviciul Public Județean Salvamont Vâlcea, în cadrul căreia s-a discutat despre situația cu care se confruntă pârtia Transalpina Ski Resort și măsurile ce vor fi luate pentru ca domeniul schiabil să fie unul funcțional.

După o serie de discuții, primarul comunei Voineasa a dat asigurări că nu vor fi probleme cu privire la deschiderea pârtiei Transalpina Ski Resort și că în perioada imediat următoare se va selecta din SEAP un operator care să îndeplinească toate condițiile de operare instalații pe cablu, inclusiv administrare domeniu schiabil, urmând să se obțină autorizarea ISCIR (*Inspekția de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub Presiune și Instalațiilor de Ridicat*).

## **PROIECTUL "MIRAJUL OLTULUI – EXTINDEREA INFRASTRUCTURII TURISTICE DE AGREMENT A STAȚIUNII CĂLIMĂNEȘTI – CĂCIULATA" SE APROPIE DE FINALIZARE**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, și echipa de implementare au asistat, vineri, **15 decembrie a.c.**, la efectuarea probelor tehnologice la ansamblul de tobogane realizat prin proiectul "MIRAJUL OLTULUI – EXTINDEREA INFRASTRUCTURII TURISTICE DE AGREMENT A STAȚIUNII CĂLIMĂNEȘTI – CĂCIULATA"

Probele au fost finalizate cu succes, deci ansamblul de tobogane este unul funcțional, turiștii putându-se bucura de proiect imediat ce acesta va fi recepționat.

## **PROIECTUL "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca" A FOST RECOMANDAT PENTRU FINANȚARE**

Consiliul Județean Vâlcea a depus, recent, spre finanțare, proiectul "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca".

Proiectul a fost transmis, prin intermediul aplicației MySMIS, la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în scopul obținerii de fonduri europene nerambursabile în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 3, Prioritatea de investiții 3.1, Operațiunea B – Clădiri publice.

După vizita la fața locului, care a avut loc în data de 12 decembrie 2017, proiectul menționat, cu o valoare totală de 4.866.272,95 lei, a fost recomandat spre finanțare, urmând ca în prima parte a anului 2018 să fie semnat contractul de finanțare.

Prin proiect se propune reabilitarea termică și eficientizarea energetică a clădirilor Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca, în vederea creșterii gradului de confort al beneficiarilor și diminuării costurilor cu utilitățile și cele de întreținere a clădirilor.

## **LUCRĂRILE DE REFACERE A INFRASTRUCTURII LOCALE AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN ANUL 2016 AU FOST FINALIZATE**

Lucrările realizate la Obiectivul de investiții: „**Refacere platformă drum județean DJ 676C Roești - Oteșani, km 17+350**”, în valoarea totală de **303.410,02 lei**, au fost recepționate marți, 19 decembrie 2017, în comuna Cernișoara

Costurile acestei investiții au fost decontate integral de la bugetul de stat, în conformitate cu prevederile HG 468/2016 privind alocarea unei sume din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2016, pentru unele unități administrativ-teritoriale afectate de calamități naturale produse de inundații.

## **ÎNTÂLNIRE CU PREȘEDINTELE DIRECTORATULUI – DISTRIBUȚIE ENERGIE OLTENIA, ION DOBRESCU**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, a avut **luni, 18 decembrie a.c.**, o întâlnire cu Președintele Directoratului – Distribuție Energie Oltenia, Ion Dobrescu pentru a discuta, în principal, despre posibilitatea extinderii rețelelor electrice în localitățile județului Vâlcea, în care mai există, încă, gospodării neelectrificate.

Temele abordate în cadrul acestei întrevederi au fost: continuarea procesului de electrificare a tuturor gospodăriilor; investiții în rețelele electrice din județul Vâlcea, noi tehnici de alimentare cu energie electrică; echipe suplimentare de intervenție, pe perioada sezonului rece, pentru a preveni apariția deficiențelor la nivelul rețelelor electrice de pe teritoriul județului Vâlcea.

## **REABILITAREA DRUMURLOR JUDEȚENE 678, 703G ȘI 678A - O CERTITUDINE**

**În data de 19 decembrie 2017** au fost semnate contractele de finanțare nerambusabilă pentru cele trei drumuri DJ 678, DJ 678A și DJ 703G în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014 - 2020, Axa prioritară 6. Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională, Prioritatea de investiție 6.1. Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura Ten-T, inclusiv a nodurilor multimodale.

Proiectele de reabilitare a infrastructurii rutiere a județului Vâlcea, a căror valoare cumulată este de **318.908.093,00 lei (3.189 miliarde lei vechi)**, respectiv aproape 71 milioane de euro, sunt:

- **Modernizare DJ 678** Limita Județul Olt – Drăgoești - Casa Veche – Dragioiu – Galicea – Brătia – Cremenari – Bercioiu - Ruda – Bârsești – Barza - Budești (DN7), județul Vâlcea - **în lungime de 38,554 km;**
- **Modernizare DJ 678 A** DN 64 (Tătărani) Brătia Vale – Cocoru – Dealu Mare – Predești – Corbii din Vale – Popești – Ginerică – Limita Jud. Argeș - **în lungime de 26,868 km, și**
- **Modernizare DJ 703G** Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia – limita jud. Argeș - **în lungime de 12,65 km.**

## **DJ 651 PĂUȘEȘTI MĂGLAȘI – STOENEȘTI A FOST REABILITAT ȘI MODERNIZAT**

**În perioada 14-15.12.2017** au fost recepționate lucrările executate în cadrul contractului încheiat de Consiliul Județean Vâlcea, pentru obiectivul de investiții: „**Reabilitare și modernizare DJ 651 Păușești Măglași – Stoenеști, km. 2+700-7+700**”. Investiția, în valoare totală de **6.941.532,68 lei**, a fost suportată atât din bugetul județului, care a contribuit cu **4.796.926,66 lei**, cât și din bugetul de stat (prin PNDL), de unde s-au alocat **2.144.606,02 lei**.

Lucrările au însumat 4.650 m de drum județean, 400 m drumuri laterale, un pod cu o lungime de 9,4 m, 11 podețe transversale și 5 podețe dalate, 1.160 m de parapet metalic flexibil, 4.950 m de șanțuri și rigole pereate, rigole carosabile, rigole ramforsate, ziduri de sprijin etc.

În toată perioada care a trecut de ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

**Constantin RĂDULESCU,**

**PREȘEDINTE**

